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ITopddoon: Acsutépa 28 Moagtiovu.

(1) (i) Eotww u,v: R? — R apuovixéc cuvapTAoELC oL omolec oUUTTITTOUY GE xdmoto dioxo.
Aceiéte 6Tt u = 0.

(i1) Ioylel to Blo av utovdéooupe bt ot u, v ouuninTouy ot xdmota evieio; Xe xdmolo xOUxAo;

(2) Eotw f: D — C ouveyhc ouvdptnon xou ohduopen oo D. Trodétouue 6t |f(2)] = 1
v |z = 1.

(i) Edv n f ev undeviletan oto D, deite bt pmopel vo enextodel ohdpoppa oto C.
(To oyedidypayua e anddeléne opxet.)

i) Eév n f 8ev undevileton oto D, bei&te 6t 1 f ebvan otadepr| oo D.
1

(¢
(i73) Edv n f undeviletaw oto D xon emextelveton 0AOUOpQo GE ovolyTd Tou TERLEYEL To D,
oelgte 6TL UTdPYOLY a1, ..., ar € D xou ¢ € R wote

fz) =

zZ—ay zZ — ay LD

1—az 1—ag2’

(3) (i) Ta&wopelote Tic WBIOPOPQIESC TNG CUVAETNONS

el/z

(17) Aeilte 6t

/| Ay 2mi(1 — \/e).

zl=1 % —

(4) (i) 'Eotww P,Q mohudvuua pe mpaypatixols cuvteheotés wate deg(Q)) > deg(P) + 2 xou
Q(z) # 0 yia xdde € R. Aci€te 6

" P(x)
oo Q(2)

6mou 21, ..., z; oL téhot e ouvdptnone P/Q oto dve nuieninedo.

k
dr =2mi Y Res. (P/Q)
=1

(i7) Acite 6Tty n =0,1,2,... wydbe 61t

= )
/_ W dr=m 92n .

[e.9]

(5) 'Eotw (2n)nen axohoudia un undevixdv uryadixdy mou ouyxiivet 6to 0. Trodétoupe 6t 1
ouvdptnon f: D(0,1)\ {0, 21, 22, ...} = C elvan ohbuoppn xan €yel ndéhoug otar oNUeid (2, )nen.
Aei&te 611 10 ohvoro TV e f oe xdie neployn tou 0 ebvan Tuxvé oo C.

(6) Beeite dhec tic ohbuopgpec f: C — C yio tic onoleg woylel lim, o | f(2)| = +o0.




